

荥阳播报 | 荥事

几场春雨洗礼后 环翠峪景区更迷人 梅山瀑布美景再现,柏池焕发勃勃生机

“今古长如白练飞,一条界破青山色。”经历几场春雨后,环翠峪景区内的梅山瀑布美景再现,给游客带来了一份意外的惊喜。

记者在现场看到,梅山瀑布凌空而下,宛如一条涌动的玉

带,飞花碎玉般乱溅着,溅着的水花,晶莹而多芒,宛如一场钻石雨,纷纷扬扬。瀑布注入乾隆湖内,让干涸的湖底又重新聚起了一潭清水,微风吹过,湖面皱起细密的水纹,层层扩散,站在湖边,瀑布扬起的蒙蒙水丝扑面

而来,让人神清气爽,心旷神怡。

充沛的水源也让柏池又焕发了勃勃生机,池内溢出的汨汨清水通过沟渠,注入映翠湖中,涨起的湖水几近淹没湖内的美人鱼雕塑。湖内水光粼粼、微波荡漾;湖边垂柳依依、鲜花烂漫,

构成一幅美丽的画卷。

近水潺潺,远山含黛,在青山绿水的相互映衬中,环翠峪景区灵秀动人,散发出更加迷人的风采。

荥阳播报 张胜杰
通讯员 翟瑞杰 张亚男

荥阳快讯

荥阳市城区道路升级改造首战告捷

4月3日,随着荥阳市站南路(京城路—广武路)升级改造工程的竣工通车,标志着荥阳市城区道路升级改造工作第一阶段取得圆满成功。

自3月2日以来,荥阳市市政公司先后完成了新民街(河阴路—塔山路)、闻新街(索河路—演武路)、腾飞街(工业路—京城路)、三中北门对面道路(康泰路—腾飞街)4条街巷道路的复摊,共计复摊沥青混凝土油面10000余平方米;完成东关街(兴华路—索河路)、广武路东半幅(索河路—演武路)、康泰路(京城路—棋源路)、汜河路(河阴路—塔山路)、站南路(广武路—京城路)5条道路的升级改造,共计铺设水泥碎石稳定层、沥青混凝土油面各31000平方米。此次城区道路升级改造,对提升城市整体形象、完善城市基础设施建设、提高居民出行条件有着重要的推动作用。

荥阳播报 王世端
通讯员 陈超洋 苗小翠

荥阳市省重点直报样本企业增至15家

近日,河南省工信厅将荥阳市重点直报样本企业由去年的8家增加至15家。

据了解,河南省重点直报样本企业是河南省工业经济运行监测预测的主要内容,是提高工业经济监测分析能力的有效途径,自实行以来对准确客观反映全省工业经济运行情况、监测预测工业经济运行趋势、为领导提供翔实决策参考发挥了重要作用。

目前,河南省共监测重点直报样本企业870家。由于荥阳市工业门类齐全,企业运行平稳,企业发展状况代表性强,目前已经增加到了15家。

荥阳播报 张胜杰 通讯员 丁颖

声明

李志恒,你与郑州市中森置业有限公司签订的商铺租赁协议,现已逾期未交租金,构成违约,请你在三日之内到我公司结清房租,办理合同解约手续,特此声明。



樱花广场位于郑上路与京城路交叉口以西,在原有绿化基础上进行了升级改造,建成以樱花为主题的公园绿地,合理布局园路、广场、公厕综合体等,绿化面积2万余平方米。

现在正是樱花的盛开时节,樱花广场种植的樱花品种有山樱花、尾叶樱等,远远望去,粉若凝脂、红如云霞、白似雪花,与庭园内的绿树花草互为交织,相映成趣,煞是美丽,引得前来参观的市民络绎不绝。

樱花虽是日本国花,但却源自中国,从很多古老籍册、文献资料中都能觅到它的点点芳踪。日本樱花原产于中国喜马拉雅山脉,人工栽培后,这一物种逐步传入长江流域、西南地区以及台湾岛。据有关专家考证,秦汉时期,樱花栽培就已应用于宫苑之中,距今已有2000多年的历史。

荥阳播报 王世端 通讯员
高丽娜 王宏伟 文/图

时节美如画 广场游人醉



制图 张妍



麻疹的预防与治疗

麻疹是一种病毒性感染性疾病,多发生于冬春季节,常见症状有发热、上呼吸道感染,麻疹黏膜斑(koplik's spots),全身斑丘疹,疹退后糠麸样脱屑。此病传染性强,传染率在90%以上,婴幼儿及体弱儿容易合并肺炎、喉炎、脑炎、心力衰竭、亚急性硬化性脑炎等,这些并发症虽不多见,但可导致患儿死亡。自1965年我国自行研制麻疹减毒活疫苗应用后,此病发病率大

幅度下降,发病年龄大幅度后移,轻型及亚临床感染多见。今年以来,麻疹在全国及本地区发病明显增多,引起很多年轻父母的恐慌。

应对麻疹,有以下三大策略:

一、积极预防 麻疹不是细菌,抗菌素对其没有作用。人体对抗病毒感染的办法是产生抗体,引起一系列的防御反应,清除感染。一是被动免疫,年幼、体弱而未接种过疫苗的小儿,于

接触麻疹后5日内尽快给予肌肉注射免疫球蛋白0.25ml/kg,可预防发病或减轻麻疹症状。二是主动免疫,年龄8个月以上的幼儿及时接种麻疹疫苗,易感儿接触麻疹2日内接种,可以有效预防麻疹。

二、控制传染源 对麻疹患儿要做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。麻疹患儿要隔离至出疹后5天,合并肺炎者延长至出疹后10天。对接触麻疹的

易感儿应隔离检疫3周,并给予被动免疫。病儿隔离后卧室通风3小时,污染用具暴晒或煮沸消毒。

三、加强护理 一是不封窗,室内每日通风数次,每次通风时间20~30分钟;二是不封眼,用温水清洗眼、鼻、口腔;三是不窝痧,适当保暖,防止受凉,但不宜过热,以免出汗过多或导致高热惊厥;四是不忌口,多饮水,给予清淡易消化食物。

目前尚无特效的药物治疗麻疹,主要办法是对症治疗、加强护理和预防并发症。高热时使用小剂量退热剂,避免急骤退热(特别是在出疹期)。频繁咳嗽时给予镇咳剂或雾化吸入。世界卫生组织推荐给麻疹患儿补充维生素A,20万~40万单位,每日1次口服,连服两剂,可以减少并发症的发生,有利于疾病的恢复。

荥阳市人民医院儿科主任
副主任医师 李万顺